
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réponse : Lino a 6 cages    
Opération : 3+3+3+3+3+3 = 18       ou     3 x 6 = 18    
 

Opération :   5 x 10 = 50    
 

Réponse : Il faut 50 croquettes chaque jour.    

Opération :    36 - 14 = 22 

 
Réponse : Lino a 22 couleuvres.    
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Opération :                                 11+11+11= 33    
 

Réponse : Chaque cheval a eu 11 morceaux de 
pains.    

Opération : 4 x 10 = 40            10 x 4 = 40    

 

Réponse : Il y a 40 pattes de lézards dans le 
magasin..    
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